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平成１８年第２回邑楽町議会定例会議事日程第３号

平成１８年６月２０日（火曜日） 午前１０時開議

邑楽町議会議場

第 １ 議発第２号 警察官増員に関する意見書提出について

第 ２ 請願・陳情

第 ３ 閉会中の継続調査について
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◎開議の宣告

〇中川健治議長 これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、配付したとおりであります。

〔午前１０時０１分 開議〕

◎日程第１ 議発第２号 警察官増員に関する意見書提出について

、 。〇中川健治議長 日程第１ 議発第２号 警察官増員に関する意見書提出について議題といたします

提出者から提案理由の説明を求めます。

本間議員。

〇11番 本間恵治議員 議発第２号について提案理由を申し上げます。

議会運営委員会に所属いたします各議員の賛同をいただきまして、地方自治法第99条の規定によ

り、県知事ほか関係機関に対しまして警察官増員に関する意見書を提出するものであります。

群馬県における人口1,000人当たりの刑法犯認知件数は、昨年は全国で12位、ことしの３月時点

で９位と依然厳しい状況であります。

また、警察官１人当たりの負担人口も613人と警察刷新会議で提唱している500人と比較しても高

負担となっております。

このような状況から、大泉警察署の大幅な増員を図り、組織の充実、体質の強化を進めるよう強

く要望するため、別紙のとおり意見書を提出するものです。

よろしくご決定くださるようお願いいたします。

〇中川健治議長 これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「

〇中川健治議長 質疑なしと認めます。

これにて質疑を終結します。

これより討論に入ります。討論ありませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「

〇中川健治議長 討論なしと認めます。

これにて討論を終結します。

これより議発第２号 警察官増員に関する意見書提出について採決します。

本案は原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。

〔挙手全員〕

〇中川健治議長 挙手全員。

よって、議発第２号は原案のとおり可決されました。
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◎日程第２ 請願・陳情

〇中川健治議長 日程第２、請願・陳情を議題とします。

委員長から報告を願います。

最初に、金子厚生・環境常任委員長。

〇金子正一厚生・環境常任委員長 おはようございます。厚生・環境常任委員会に付託された請願に

ついて審査結果を報告いたします。

請願第４号 全額国庫負担の「最低保障年金制度」創設を政府に求める請願につきましては、引

き続き検討を要するということから継続審査と決まりました。

以上、報告をいたします。

〇中川健治議長 請願第４号 全額国庫負担の「最低保障年金制度」創設を政府に求める請願に対す

る委員長の報告は継続審査であります。

お諮りします。請願第４号は、委員長の報告のとおり、閉会中の継続審査に付することにご異議

ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇中川健治議長 異議なしと認めます。

よって、請願第４号は閉会中の継続審査と決定しました。

次に、横山建設・経済常任委員長。

〇横山英雄建設・経済常任委員長 建設・経済常任委員会に付託された請願について審査結果を報告

いたします。

請願第５号 「ずさんな米国産牛肉の輸入に対し、ＢＳＥの万全な対策を求める」請願につきま

しては、審議の結果、要望時期を不適当と認め、多数をもって不採択と決定いたしました。

以上、報告いたします。

〇中川健治議長 これより請願第５号 「ずさんな米国産牛肉の輸入に対し、ＢＳＥの万全な対策を

求める」請願について、委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑ありませんか。

松原議員。

〇18番 松原市祐議員 私も畜産農家であり、牛をやっておりますので、アメリカのずさんな検査に

ついては反対します。

よって、本案については異議ありと認めます。

〇中川健治議長 ほかに質疑ありませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「

〇中川健治議長 質疑なしと認めます。

これにて質疑を終結します。



- 56 -

これより請願第５号について討論に入ります。討論ありませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「

〇中川健治議長 討論なしと認めます。

これにて討論を終結します。

これより請願第５号 「ずさんな米国産牛肉の輸入に対し、ＢＳＥの万全な対策を求める」請願

を採決します。

本請願に対する委員長の報告は不採択であります。

本請願は委員長報告のとおり不採択と決定することに賛成の方は挙手願います。

〔可否同数〕

〇中川健治議長 可否同数でありますので、地方自治法第116号の規定により議長において本件に対

する可否を採決します。

本件については議長不採択と採決します。

よって、請願第５号は、不採択とすることに決定しました。

◎日程第３ 閉会中の継続調査について

〇中川健治議長 日程第３、閉会中の継続調査について議題とします。

各常任委員長、議会運営委員長及び庁舎建設特別委員長から、会議規則第74条の規定により、お

手元に印刷配付してあります継続調査事項一覧表のとおり申し出がありました。

お諮りします。各委員長より申し出のとおり、それぞれ閉会中の継続調査に付することにご異議

ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇中川健治議長 異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定します。

◎町長のあいさつ

〇中川健治議長 以上をもちまして今期定例会の日程は全部終了しました。

閉会に当たり、町長から発言の申し出がありますので、許可します。

久保田町長。

〇久保田文芳町長 18年度の第２回定例会に当たりまして、一言御礼を申し上げたいと思います。

今定例会に上程いたしました議案すべて可決いただきまして大変ありがとうございました。皆様

にいろいろとご協力いただいている中で、これからも引き締めて執行に当たっていきたいと思って

おります。

また、今回保健センターの設置条例等もお認めいただきまして、いよいよ８月には完成するわけ
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でありますが、町民に親しまれる施設として活用されるように望んでいるところでもございます。

また、工業団地につきましても、あいているスペース等もいよいよ問い合わせ等があるようであ

、 、 。りまして すべての土地に対しまして 問い合わせが来ているというような報告も受けております

また、藤川の集落集団営農ということで組織が立ち上がったようでありまして、本当にうれしく

思っております。

また、先日一般質問等でありましたが、防犯、大変いろいろな事件等も起きております。また、

今農家は真っ盛りでありますけれども、農機具等も大変盗まれるような事件があります。町を挙げ

てこの防犯には体制を整えた中で努めていきたいと思っております。

また、７月１日付で若干の人事異動等も考えておりますので、報告をしておきたいと思います。

この定例会に当たりまして、大変皆さんにお世話になりまして、ありがとうございました。一言

でありますが、御礼にかえさせていただきたいと思います。お世話になりました。

◎閉会の宣告

〇中川健治議長 以上で平成18年第２回邑楽町議会定例会を閉会します。

大変にご協力ありがとうございました。

〔午前１０時１７分 閉会〕
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